

2017. évi Könyvtári és közművelődési normatíva felhasználás  
tervezete

- Erősítő 200.000.- (közműv. )
- Asztalok 400.000.- (közműv.)
- Könyv 120.000.- (könyvtári)
- Könyvtári gyermek tábor (nyári és őszi) 130.000.- (könyvtári)
- Kézműves foglalkozások, játszóházak 80.000.- (könyvtári)
- Mozdulj Aszófő, Mikulás, Advent, Húsvét, Halloween 180.000.-  
(közműv. és könyvtári)
- Papírírószer 30.000.- (könyvtári)
- Ki mit tud és szavalóverseny 50.000.- (könyvtári)
- Ping pong bajnokság 20.000.- (közműv.)

Nagy Károlyné Németh Annamária

Aszófő, 2017 január 13.

RENDEZVÉNY	IDÓPONT	REPREZENTÁCIÓ étel-ital	FELLÉPŐK,JÁTSZÓHÁZ, KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS	EGYÉB jutalom kellékek stb.	ANYAGI FORRÁS
NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ	FEBR 18.				Önkorm.
FARSANG	FEBR. 25.	30.000.-	Arcfestő: 18.000.-	20.000.- jelmezesek jutalma	Önkorm.
NEMZETI ÜNNEP	MÁRCIUS 15.			10.000.-	Önkorm.
MOZDULJ ASZÓFÓ	MÁRCIUS 18.	30.000.-	Kézműves foglalkozás 20.000.- Fellépő: 50.000.- (Támog.) Ping pong bajnokság érem: 20.000	25.000.- versenyzők jutalom	Állami támog.
HÚSVÉTVÁRÓ CSALÁDI LIBÁS JÁTSZÓHÁZ	ÁPRILIS 8.	20.000.-	Kézműves foglalkozás 20.000.-	libák?	Alapítvány Könyvtári tám.
MÁJUSFA ÁLLÍTÁS	ÁPRILIS vége	meleg étel? üdítő?			Önkorm.
KÖNYVTÁRI TÁBOR	JUNI KÖZEPE			100.000.-	Állami támogatás
ASZÓFÓI VÍGASSÁGOK	JÚNI 30-JULI 1.- 2				Önkorm. és Alapítvány
ZENÉS NYÁRI ESTEK	JÚLI 22.				Alapítvány
ÁLLAMI ÜNNEP	AUG. 20				Önkorm.
NEMZETI ÜNNEP	OKT. 23			10.000.-	Önkorm.
ŐSZI KÖNYVTÁRI TÁBOR	OKT. vége			50.000.-	Állami támogatás
SZELLEMES NAP- PÓT HALLOWEEN	NOVEMB. 4	20.000.-	20.000.-	jelmezes jutalom 15.000.-	Állami tám.
GÁGOGÓ-UJBOR ÉS LIBÁS MÁRTON nap	NOVEMBER 11.				Alapítvány

ADVENT- ELSŐ GYERTYAGYÚJTÁS	NOVEMBER 26.	20.000.-	21.000.- Kézműves fogl. Fellépő: 50.000.-		Nyugdíjas Klub Állami tám.
ADVENT MÁSODIK MIKULÁS	DECEMBER 3.	1200.-/fő csomag össz: 60.000.- 10.000.-	FELLÉPŐ 80.000.-	Karácsonyi díszítés 15.000.-	Állami támogatás
ADVENT HARMADIK Ki mit tud Karácsonyi vásár Kézműves foglal Nagy Szandival	DECEMBER 10.	15.000.-		Jutalom a versenyző gyerekeknek 25.000.-	Állami támogatás
ADVENT NEGYPEDIK KARÁCSONY	DECEMBER 16	20.000.-		Jutalom a süti sütő verseny részvevőinek 25.000.-	Állami tám. Dallamvilág Egyesület
+ BALATONI NYÁR kiállítás	MÁJUS			(20.000.-)	Megyei Könyvtár
+ FOTÓ kiállítás	JÚLIUS				Megyei Könyvtár
+2 ZENÉS IRODALMI PROGRAM vagy KÖNYVBEMUTATÓ	TAVASZ - ŐSZ			(100.000.-)	Megyei Könyvtár
<b>ÖSSZESEN</b>		<b>225.000.-</b>	<b>300.000.-</b> (könyvtári állami támog. március végétől)	<b>295.000.-</b> (könyvtári állami tám. márc. vége)	

## BESZÁMOLÓ

### 2016 CSALÁDI RENDEZVÉNYEI

#### FARSANG

Január végén tartottuk a hagyományos gyermek farsangot. 22 gyermek és 2 felnőtt öltött magára jelmezt. Volt bohóc, Superman, méhecske, katica, Minyon, lánynak öltözött fiú, testőr és még sok kedves jelmez. A középiskolásokból álló zsűrinek nehéz dolga volt, de végül minden jelmezt jutalmaztak.

Idén először vidám táncversenyt is szerveztünk a gyerekeknek. Sok-sok stílusban mutatták meg a tánctudásukat, néha azért kaptak vicces feladatokat is. A verseny legkedvesebb pillanata a szülő táncoltatás volt. Öröm volt látni, hogy együtt táncolnak gyerekek az anyukákkal, apukákkal vagy nagymamákkal. A délutánt tombolasorsolással zártuk. A fődíjat Nagy Alexandra és Nagy Annamária a két végzős cukrásztanuló ajánlotta fel egy-egy általuk készített tortát.

Részvétel kb 60 fő

#### MOZDULJ ASZÓFŐ!

Az események reggel a futóversenyekkel kezdődtek, természetesen bemelegítést követően. A nem rendszeresen futók kb. 2 km-es távot teljesítettek, míg a futásban edzettebbek ezt követően az 5 km-es közösségi futást is teljesíthették, az Országfutás keretén belül. Ahogy az elmúlt évben is, ezúttal is sokan futottak: fiataloktól kezdve a polgármester úron át a nagymamáig. (Részvétel: kb 60 fő) Az aszófői Asszonyok-Lányok által készített finom ebédre már a kultúrházban került sor, ahol étkezés után egymást érték a jobbnál jobb programok. Órákon keresztül pattogott a labda a ping-pong asztalon, lehetőség volt szív- stressz mérésre, finom gyógyteákat ittunk, mígnem érkezett a TV-ből is ismert, nagyon közvetlen Horkai Zoltán „farkasember”, akinek a farkasai több filmben is szerepeltek már. Ezek az állatok néhány napos koruktól kezdve emberek közelségében élnek, így az erdőben élő farkasoktól eltérően nem bánják, ha simogatják őket. Nem véletlenül sokan éltek is a lehetőséggel, hogy megsimogassák Dakota nevű farkasát. Látogatásának célja az volt, hogy jó hírért vigyük ezeknek az állatoknak, hiszen már erdeinkben is egyre nő a számuk. Az előtérben kora délutántól kigyókat, különböző hullóket lehetett megnézni, illetve néhányat kézbe is lehetett venni.

A folytatásban láttunk taekwondo majd - a Veszprém JUDO VEJSE tagjainak köszönhetően - judo bemutatót, melyek kedvet csinálhattak a gyerekeknek a sportág kipróbálásához; utóbbi esetében több „mutatványt” ki is próbáltak a vállalkozó kedvű fiatalok.

A helyi fiatalok változatos táncversenyét követően a késő délutáni, kora esti programok keretében fellépett Csanaki Attila zsonglőr (égő fáklyákat is dobált, pörgetett a levegőben), Varga Bence bűvész, majd komoly vastapsot kapott a

nagyon ügyes produkciót bemutató Anakonda akrobatikus rock and roll csoport, végül pedig az estet a Mezone Énekegyüttes és retro buli zárta.  
(Részvétel a délután folyamán kb 150 fő)

#### HÚSVÉTVÁRÓ CSALÁDI JÁTSZÓHÁZ

Március 25-én szombat délután került megrendezésre.

A kézműves foglalkozásokat Illés Saci, Nagy Nati és Szabó Petra vezette. Velük lehetett lufit hajtogatni, fakanál virágot, nyuszi kosarat, húsvéti ajtódísz készíteni.

A délután folyamán volt az aszfalt rajz verseny, ahol kiderült, ki rajzolja a legszebb hímes tojást. Majd a fakanalas tojásfutás (minden korosztály benevezett!), tojáskeresés és húsvéti kérdőív kitöltése következett. A végén együtt díszítettük fel a gyerekek által hozott aranyesőt.

Részvétel: kb 50 fő

#### NYÁRKÖSZÖNTŐ CSALÁDI NAP

Június 18-án délután játékokkal és koncerttel köszöntöttük a nyarat Aszófőn. Óriás fajátékok, csillámtetoválás, csuhévirág készítés és finom szörpök várták a programra érkezőket. 17 órától fantasztikusan jó koncerten vehettünk részt.

A Palinta Társulat megmozgatott és megénekeltetett kicsiket és nagyokat. A gyerekek bátran énekeltek a színpadon, majd közös bábkészítés következett. Érdekes volt Györgyi Gábor beszámolója és rövid videója a TRANSVULCANICA terepfutó versenyről, melyet La Palma szigetén több ezer futó részvételével szerveztek.

Az estét finom babgulyás vacsorával és vidám csapatjátékkal zártuk, amikor minden korosztály visszaült az iskolapadba a játék kedvéért. Köszönjük a Megyei Könyvtár támogatását, hiszen a koncert az Ő segítségével valósulhatott meg.

Részvétel: kb 40 fő

#### KÖNYVTÁRI NYÁRI TÁBOR 6 NAPOS

14 aszófői kisgyermek és diák vett részt idén a könyvtár által szervezett táborban. A 6 napos tábor célja, hogy a gyerekek megismerkedjenek egy előre kiválasztott ifjúsági regénnyel, ezzel kapcsolatos feladatokat oldjanak meg és természetesen az is, hogy összetartó, vidám kis közösséggé kovácsolódjanak össze.

Az idei évben Csukás István Keménykalap és krumpliorr c. regényét választottuk témánknak. A gyerekek előzetes feladatként az íróval és regényével kapcsolatos témát dolgoztak ki, amit projekt munka formájában be is mutattak a táborzáró napján.

Hétfőn megismerkedtünk magával a regénnyel, a többi napon pedig főként a regényhez illő helyszínekre kirándultunk (Állatkert és Játszótér). Megnéztük a győri Xantus János Állatkertet, a veszprémi Dinó Parkot, eljutottunk a Kiserdei Játszótérre és a siófoki Jókai Parkba. Elutaztunk a fertődi Esterházy kastélyba, a fertőrákosi Kőfejtő Témaparkba, Tabajdra a Mezőtlábas Parkba és Kisbérre, a Mini Magyarország Makett Parkba.

Pénteken a gyerekek kívánságára az Aqua parkban játszottunk.(saját költségen) Szombaton zártuk táborunkat: vidám játékokkal, palacsintázással, kézműves foglalkozással és a jutalmak kiosztásával.

Tábori Nagydíjban két kisdiák részesült. Szorgalmukért, kitartó figyelmükért, hibátlan feladat megoldásaikért és precíz munkájukért kapták meg ezt a kitüntető címet. Név szerint: SIMAI ZSÓFIA és KOVÁCS LILIANA.

A 6 napos tábor igazán fantasztikus kis közösséget formált a gyerek csapatból.

A táborzáró nap részvétele: kb 40 fő

#### ŐSZI KÖNYVTÁRI TÁBOR

Az idei évben a Halottak napja miatt csak 3 napos volt a tábor.

Sokat túráztunk, kézműveskedtünk és egy napos kiránduláson vettünk részt.

Megnéztük a Zirci Ciszterci Apátság Könyvtárát és az Arborétumot majd

Herenden a Porcelán Múzeumba és a Mini Manufaktúrába látogattunk.

Részvétel: 10 fő

#### SZELLEMEK ÉJSZAKÁJA

Nagy sikerrel zajlott ebben az évben is jelmezes halloween programunk.

18 gyermek és fiatal öltött magára rémisztő jelmezt, egész este készültek a Mosolyvár Játszóház sminkesei által festett rémítő arcok. A felnőttek is bátran vállalkoztak az arcfestésre.

Hárman készítettek nagyon kreatív töklámpást. Az asztaloknál kézműves foglalkozás zajlott. Lehetett készíteni póknyalókát, fakanál szörnyet, és gipsz libát is (mivel ezen a napon volt Márton nap). Vidám feladatokkal, játékokkal tarkítottuk a programot.

Részvétel: kb 55 fő

#### ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJA – GYERTYAGYÚJTÁS ÉS KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS ,VÁSÁR

November 27-én vasárnap került megrendezésre a Kultúrházban Adventi első programunk.

Már kora délután beillatozta a termet a Nagy Szandi által készített 150 db mézeskalács, melyet aztán egész estig díszíthettek a gyerekek és a fiatalok.

Sokan ültek az asztal köré, nagy örömünkre a fiatal felnőttek is (a fiúk)

díszítették a figurákat:

harangot, angyalt, hópelyhet, szívet, Mikulást, Mézit, csizmát.

Közben zajlott a csere-bere és karácsonyi vásár. A gyerekek sok szép dolgot készítettek: Varga Anna például filc és gyöngy karácsonyfa díszeket hozott, Szabó Petra pedig farönk Mikulást készített, Molnár Fanni hangulatos üveg mécses tartókat alkotott míg a Dallamvilágos Lányok az őszi táborban ajtókoszorúkat, karkötőket és üzenőtáblákat barkácsoltak. Ifjú cukrászaink kézműves bonbonokat és marcipánfigurákat árusítottak. Nagy volt a forgalom és az érdeklődés a vásári asztaloknál. Közben halkán szóltak a karácsonyi dalok és finom gyümölcs teát és beigli-t kínáltunk a vendégeknek. Nagy meglepetés volt, hogy Tihanyból Félix atya is eljött közénk, felidézte a szép emlékeket és minden fiattal és kisgyermekkel beszélgetett egy kicsit. 17 órakor együtt kivonultunk a régi Hivatal épülete elé ahol már Polgármesterünk várt minket. Kigyúltak a csodaszép karácsonyfán a fények és az adventi koszorún is meggyújtottuk az első gyertyát. A Dallamvilágos Lányok néhány szép adventi dalt énekeltek, majd forralt borral kínálták a felnőtteket.

Ez a délután méltó nyitánya volt az Adventi várakozás időszakának  
Részvétel kb 70 fő

## ADVENT MÁSODIK HÉTVÉGÉJE – MIKULÁS

December 4-én vasárnap került megrendezésre a Kultúrházban Adventi második programunk mely a Könyvtár és az Önkormányzat közös szervezése volt.

A Mikulás érkezését előzte meg a Buborék együttes fergeteges koncertje. A 45 perces élő koncert mindenki számára felejthetetlen élmény marad. A jól ismert slágerek, Csilla kedves és közvetlen személye garancia arra, hogy jól érezzük magunkat.

A koncert azonnal a kicsik bevonásával kezdődött. Csilla megtornáztatta őket, majd számolni tanították közösen az együttes gitárosát, ezután az apukákból és anyukákból alakult alkalmi zenekar koncertezett, hatalmas sikerrel és végre elérkezett az est fénypontja a hócsata. Csilla puha hógolyókat osztott ki a közönségnek és a Hócsata című dal alatt felnőttek gyerekek csatáztak egymással. Végezetül felcsendült Halász Judit slágere a Micimackó, a zenekar nagy örömet szerzett a gyerekeknek azzal, hogy hóesést varázsolt a nézőtérre egy gép segítségével. Varázslatos volt! A közösen előadott Hull a pelyhes című dalra a Mikulás is megérkezett aki minden kisgyermeknek csomaggal kedveskedett! A búcsúzás előtt egy közös kép készült az együttessel és a Mikulással.

A legfiatalabb a 4,5 hónapos Erik volt a legidősebb pedig a 90 éves Erzsike néni!

Csodálatos élménnyel gazdagodva tért haza mindenki!

A Buborék együttessel biztosan találkozunk még Aszófőn.

Részvétel kb 75 fő

## ADVENT HARMADIK HÉTVÉGÉJE – I. ASZÓFŐI ADVENTI KI MIT TUD

Nagy öröm számomra, hogy sok kisgyermek megmutatta tehetségét ezen a versenyen. Felléptek a hangszeren tanuló gyerekek, az énekesek, de volt táncos produkció és természetesen szavalat is. Külön kiemelném Sümegi Mátét (trombita) és Szennyai Bernadettet (furulya) akik még csak néhány hónapja tanulnak hangszeren játszani mégis megmutatták tudásukat és bátran kiálltak a színpadra.

Részvétel: kb 45 fő

## ADVENT NEGYEDIK HÉTVÉGÉJE

**December 17-én** a Dallamvilágos lányok hívták világutazásra a közönséget. Két felvonásos Dallamok szárnyán c. zenésjátékuk premierén egy tűt nem lehetett volna leejteni. A család, a barátok, a rajongók, a fiatalok tanárai, az aszófőiek mind eljöttek, hogy láthassák a csapat legújabb világslágereket felvonultató darabját. Színpompás jelmezek, nagyszínpadi koreográfiák, csodálatos dallamok jellemezték az estét. A jutalom pedig szünni nem akaró vastaps volt.

Ezen az estén került sor az ÉN KARÁCSONYI SÜTEMÉNYEM verseny zsűrizésére is. A zsűriben sportolók (Baranyai Máté futó, Fülöp Bence judós) táncosok a Rolling Country Kerekesszékes Táncsoport hölgytagjai és cukrászok (Hortobágyi Gergely – Nagy Kertje Teaház és Nagy Alexandra) kóstolták a finomabbnál finomabb édességeket.

Részvétel: 145 fő

Másnap tartottuk az I. Aszófői Ki mit tud győzteseinek fellépését és díjátadóját. Minden fellépő jutalomban részesült.

Ezen a délutánon díjaztuk a karácsonyi sütemények készítőit is. Az idei évben is sokan neveztek a süti sütő versenyre. A sportolókból, cukrászokból és a Kerekesszékes Country Csoport hölgy tagjaiból álló zsűrinek nem volt könnyű dolga. Kóstolhattak bonbonokat, gluténmentes mézeskalácsot, oreo tortát, francia fatörzs tortát, karácsonyi

dísz tortát, cupcaket, mákosgubatortát, habcsókot, gesztenye tortát, karácsonyi kalácsot, csokitortát és még sorolhatnám. Ebben az évben külön díjazták a gyermekeket és a felnőtteket és természetesen volt közönségdíj is, melyet a gyerekek közül Varga Anna és Szabó Petra nyert el, a felnőttek közül pedig Simai István a család kedvenc csokitortájával.

A díjakat az egyik cukrász zsűritag Nagy Alexandra adta át.

Este meggyújtottuk az adventi koszorú 4. gyertyáját, közösen énekeltünk majd a Kultúrházban meghallgathattuk Somosné Farkas Edina és Somos Zoltán csodálatos karácsony váró műsorát.

Részvétel kb 65 fő



Köszönöm szépen a Polgármester úrnak és a Képviselőknek, hogy Aszófő továbbra is élen jár és dicséretben részesül a változatos gyermek és családi programokért. Köszönünk minden támogatást s reméljük 2017 is bővelkedhet majd az aszófői kis közösséget erősítő apróbb rendezvényekben.

2017. január 13.

Nagy Annamária